

公安出入境部门快办优办

暑期出国出境旅游办证5.9万件

晚报讯 今年暑期是新冠病毒感染实施“乙类乙管”后的首个暑期,出入境证件办理需求大幅攀升。记者昨天从市公安局出入境管理支队获悉,7月1日至9月1日,全市公安机关出入境管理机构共签发普通护照1.9万余本,往来港澳台通行证1.6万余本、签注4.3万余本,环比分别上升5.3%、17.5%、8.3%,同比2022年分别上升1208.8%、1842.3%、2780.0%。

从出入境申请事由看,今年暑期,

出国出境旅游办证5.9万余件,占全市出国出境总量的93%,其中港澳团队旅游签注申请4.2万余件,出国旅游类护照申请1.6万余件,环比分别上升7.4%、10.0%,出国目的地前三位的是日本、泰国和新加坡。

为应对暑期办证热和出境游高峰,全市两级公安机关出入境管理部门通过“网上预约办、智能自助办、线下窗口办”,推出便民举措,保证快办优办,最大限度满足人民群众暑期旅游、留学等办证需求。 记者张亮 通讯员马键

“情润众家”慈善爱心包发放

惠及2136户低保家庭

晚报讯 “感谢党和政府对我们的关心,这个爱心包很暖心!”在第八个“中华慈善日”到来之际,市慈善总会联合各县(市、区)慈善会面向全市2136户的城镇低保家庭发放“情润众家”慈善爱心包,爱心包物资总价值76.62万元。昨天上午,市慈善总会一行人前往慰问两户低保困难家庭,并送上爱心包物资和慰问金。

“今天收到了慈善总会的爱心包,为我们的家庭减轻了负担,真的很感谢!”沈忠的父母激动地说道。今年54岁的沈忠家住跃龙小苑,因为肢体一级残疾常年瘫痪在家,无法进行正常交流,生活起居一直依靠其年迈的父母,每个月只有1200元左右的重残和低保补助维持日常开支。“像沈忠这样的困难人员不能仅靠家庭来照顾,政府和社会都应该予以关爱。”市慈善总会副会长叶沈良表示,未来如果沈忠的家庭有需要,都可以向市慈善总会寻求帮助。

今年43岁的李千元患有红斑狼

疮多年并引起狼疮性肾炎,免疫力低下无法工作,常年在家治疗休养。由于长期吃药,还患上了焦虑症。在疾病和抚养孩子的双重压力下,家庭生活十分拮据。来到李千元家中,慈善会工作人员送上爱心包物资并耐心倾听李千元的实际困难,鼓励她坚持治疗,用乐观积极的心态战胜病魔。“我会努力生活,等到身体好转,我也会考虑出去工作,做些力所能及的事情回馈社会。”李千元说。

据了解,市民政局、市慈善总会2016年开始启动“情润众家”慈善爱心包发放项目,最初主要面向市本级的城镇低保家庭,从去年开始拓展到南通全市范围。项目开展以来,已累计向全市城镇低保家庭免费发放慈善“爱心包”1.7万个,总价值470余万元。下一阶段,还将实施“慈通康”慈善助医项目,面向2022年度医疗自付费用在5万元以上的困难家庭,给予不同梯度的医疗救助,为他们的生命健康保驾护航。

记者范译

9月12日6时至19时
沪陕高速平潮至广陵段禁止通行

晚报讯 记者昨天从市公安局交警支队获悉,因G40沪陕高速公路平潮至广陵段(K209+756-K258+752)扩建工程桥梁拆除施工需要,为保证施工作业安全,12日6时至19时,该路段将采取禁止车辆通行措施。

届时,G40沪陕高速公路平潮北枢纽(K209+756)至广陵枢纽(K258+752)主线双向封闭,如皋港收费站、江

安收费站临时关闭,禁止所有车辆通行。绕行线路方面,平潮北枢纽至广陵枢纽双向可选择G2京沪高速、G1515盐靖高速和S28启扬高速绕行,或通过G4221沪武高速、S19通锡高速和G15沈海高速绕行。此外,可选择G204国道、G345国道、G328国道、S356省道、X011如港公路、X303县道等路段绕行。记者张亮 通讯员陈颢政

你我同心



公交反诈宣传专线亮相

晚报讯 南通公交反诈宣传专线昨天正式亮相,由环西文化广场驶向通城各个角落,扩大反诈宣传覆盖面,营造浓厚反诈氛围。

当前,电信网络诈骗犯罪持续多发高发,严重影响人民群众的安全感,人民银行南通市分行、南通市公安局反诈中心、中信银行南通分行、南通市公共交通集团有限公司联合组织开展以“学习贯彻《反电信网络诈骗法》严防电信网络诈骗犯罪”为主题的公交反诈宣传专线首发宣传活动。揭牌仪式后,一辆印有“学习贯彻《反电信网络诈骗法》严防电信

网络诈骗犯罪”“诈骗手法日益新 你我千万要小心”等反诈宣传标语的22路公交车驶离站点,经由崇川区、南通开发区各重要站点,成为通城传播反诈知识的一道移动风景线。

当天,由中信银行南通分行、社区民警、街道办组成的5个宣传小组,在公交反诈专线沿途环西文化广场、文峰城市广场、体育会展中心西站等5个站点同步开展反诈宣传活动,通过有奖反诈知识竞答、发放宣传折页等形式向市民开展反诈宣传,切实提高市民识别和防范电信网络诈骗的意识和能力,保障财产安全,守住钱袋子。 记者顾凌

核酸小屋变身反诈小屋



晚报讯 今夏反诈攻坚活动开展以来,海安大公派出所以“服务群众、齐心反诈、一屋多能”为原则,将核酸小屋改造为主题特色反诈小屋,实现核酸小屋“再就业”,解锁反诈新地标。

过去3年,核酸小屋在保障群众生命安全方面发挥了重要作用。大公派出所充分发挥该点位流量大、环境佳的优势,通过在小屋外侧张贴反诈海报、宣传标语,在醒目位置展示国家反诈中心

App二维码等形式,向群众介绍当前电信网络诈骗的惯用伎俩和防范手段。

反诈小屋内配备了音响设备,白天循环播放反诈语音,夜晚播放反诈歌曲,同时为跳广场舞的居民提供一些方便。大公派出所还将反诈劝导室的功能融入小屋,如遇不配合劝阻、情绪激动的被骗群众,民警会就近将其引导至反诈“唤醒室”,通过拆解诈骗手法、阅读真实案例等方式进行劝导、唤醒。

记者张亮 通讯员王雪沁

更俗
剧院

最新演出信息

基里安·墨菲主演《奥本海默》

尼尔·布洛姆坎普主演《GT赛车:极速狂飙》

张艺兴、金晨、咏梅、王传君主演《孤注一掷》

黄渤、单禹豪主演《学爸》

9月22日 19:30——宁波小百花越剧团越剧《走马御史》

9月23日 19:30——宁波小百花越剧团越剧《追鱼》

10月12日 19:30——音乐剧《画中的道林·格雷》

10月18日 19:30——白俄罗斯姆斯克经典乐团《经典之声》音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

十足便利店解暑 偶遇20万头奖

近日,南通福彩刮刮乐接二连三爆出大奖,仅一周之内就先后爆出两个刮刮乐头奖,大奖势头如同这盛夏的温度一样火热席卷全城。7月20日,位于南通市崇川区天宝大厦十足便利店传来喜讯,一彩民在店里纳凉时,惊喜刮中“百发百中”一等奖20万。

当天下午1点左右,正值炎热午后,彩民王先生趁午休时间来到附近的十足便利店购买饮料解暑,眼尖的他留意到店里刚好有刮刮乐销售,于是便购买了15张面值5元的“百发百中”。王先生平时对刮刮乐

游戏颇有兴趣,经常空闲时随意买些玩玩。这次他径直选择了“百发百中”,原来是因为心中的“足球情节”,恰好“百发百中”的票面以足球元素为主题,十分符合王先生的爱好。

选中喜爱的刮刮乐后,王先生在店里一边纳凉一边悠闲地刮了起来。没过一会儿,20万大奖闪现眼前,王先生顿时激动万分,销售员也帮忙确认。随后,王先生在朋友的陪同下迅速赶往市福彩中心兑奖,将新鲜出炉的大奖落袋为安。

福彩双色球 2元可中1000万